


2 

Liste des pièces Liste des pièces
1 Plan de travail d'établi 1 11 Vis M12x100 4 
2 Pied avant avec trous pour crochets de banc 2 12 Écrou M12 4 
3 Pied de table arrière 2 13 disque 4 
4 Support de plaque avec trous pour vis à bois 2 14 vis 6x40mm 4 
5 plaque inférieure 2 15 Vis à bois SxS0mm 4 
6 tableau arrière 2 16 vis 6x30mm 8 
7 étagère 1 17 levier 4 
8 mâchoire 2 18 Cheville 10x40mm 28 
9 étau 2 19 crochet de banc rond 4 
10 levier d'étau 2 20 Colle (non illustrée) 1 

X = Percer des trous pour les traverses s'il s'agit d'un placard

!!! ATTENTION !!! Si vous achetez cet établi avec une armoire, vérifiez d'abord les instructions de l'armoire. L'assemblage de la base 
diffère selon l'utilisation de l'armoire.

AVERTISSEMENT : Les pièces en bois peuvent être tranchantes.



Fig. t x=trous pour brancards si armoire est utilisée

!!! ASTUCE !!! Ne remplissez pas les trous pour les chevilles avec de la colle. Étalez les 
chevilles à travers la colle et placez-les dans la perforatrice.
2. Faites glisser la tablette (7) dans les deux traverses (6) (Figure 2)

4. Poussez l'étau (9) à travers les trous de la mâchoire de serrage 
(8) et fixez-le dans les trous prévus sur le plan de travail (1). Fixer 
l'étau (9) à la plaque avec quatre vis à tête hexagonale 6x30 mm 
(16) et à la pince avec deux vis à tête hexagonale 6x40 mm (14). 
Assemblez le levier de l'étau (10) à l'étau et fixez la tête du levier 
(17) avec une cheville (18). Répétez toutes les étapes pour l'autre 
étau avant.

Rg.5 

1. Disposez la plaque de base (5), le support de plaque (4), le pied 
de table arrière (3) et le pied de table avant (2) avec les trous de 
cheville pré-percés à l'intérieur (Figure 1). Fixez la plaque 
inférieure et le support de plaque aux pieds avant et arrière de la 
table avec 4 chevilles (18) et de la colle (20)
(Illustration 1). Utilisez les trous de cheville à l'intérieur pour la 
connexion. Le trou de l'autre côté du support de plaque sert à 
fixer le plan de travail de l'établi (1). Répétez l'assemblage pour 
l'autre côté.

Fig. 2 

3. Utilisez deux chevilles (18), un boulon hexagonal M-12x100 
(11), une rondelle (13) et un écrou M12 (12) pour visser le 
tableau arrière à un pied de table. L'étagère peut être montée en 
haut ou en bas du tableau arrière. Assurez-vous que les trous 
dans les pieds sont orientés vers l'avant. Répétez l'assemblage 
pour l'autre côté.

Fig.4 

Avant de visser les mâchoires de l'étau (8), assurez-vous que les 
mâchoires sont parallèles au plateau de la table (1). Astuce : serrez les 
mâchoires avec des broches. Alignez les mâchoires avec le dessus de la 
table et fixez les mâchoires aux broches avec des vis 6x40mm (14).
5. Placez le plan de travail de l'établi (1) sur les pieds de la table. Fixez la 
plaque aux supports de plaque (4) avec les quatre vis à bois de 5 x 50 
mm (15) (Figure 5).




